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                                                 S L O V E N S K Á    V O L E J B A L O V Á      F E D E R Á C I A


Účastníkom súťaží SVF 
Médiám a verejnosti 
-------------------------------




.





Bratislava, 9. marca 2020
Stanovisko Slovenskej volejbalovej federácie k situácií súvisiacej 
so šírením korona vírusu na Slovensku.

     Správna rada Slovenskej volejbalovej federácie na svojom riadnom zasadnutí dňa 9.3.2020 vyhodnotila dostupné informácie o šírení korona vírusu na Slovensku, tiež aktuálne rozhodnutia regionálnych autorít o obmedzení školských a internátnych kapacít a zvážila tiež odporúčanie ministersky školstva, vedy, výskumu a športu v súvislosti s organizovaním športových podujatí. SR SVF rešpektuje všetky už vydané rozhodnutia štátnych orgánov a k veci príslušných inštitúcií. Zvážila všetky dostupné informácie a v predmete priebehu súťaží SVF vydáva nasledovné rozhodnutie. 

- S odkazom na úplné obmedzenie školských kapacít vo VUC Bratislava s účinnosťou od 9.3.2020 pozastavuje súťaže SVF v pôsobnosti Oblastného výboru SVF Bratislava do odvolania.    
- U ostatných oblastí prebieha sumarizácia informácií z jednotlivých VÚC a rozhodnutie o pokračovaní, resp. pozastavení súťaží  vydá SVF vo štvrtok, 12.3.2020. 

-  Súťaže 1. liga juniorov, 1. liga junioriek, 1. liga mužov a 1. liga žien : SR SVF pozastavuje priebeh súťaží do odvolania. 

-  Súťaž Extraliga žien : dňa 11.3.2020 prebehne tretie stretnutie štvrťfinále žien v Novom Meste nad Váhom. O pokračovaní a formáte semifinále a finále rozhodne SVF na základe informácií, ktoré dodajú kluby riadiacej zložke súťaží na základe jej vyžiadania. 

-  Súťaž extraliga mužov : dňa 11.3.2020 sa zohrajú prvé dve semifinálové stretnutia v Prievidzi a v Košiciach. O pokračovaní a formáte semifinále a finále rozhodne SVF na základe informácií, ktoré dodajú kluby riadiacej zložke súťaží na základe jej vyžiadania.

     Od dnešného dňa, 9.3.2020, až do odvolania stretnutia, ktoré sa zohrajú sa budú hrať bez účasti divákov a pri dodržaní zvýšených hygienických opatrení. Kluby zaistia, aby mal každý hráč svoju fľašu na nápoje, hráči si nebudú podávať ruky, hráči obmedzia osobný kontakt pri prejavoch emócií medzi sebou. SVF tiež vyzýva usporiadateľov stretnutí, aby akceptovali aj iné nariadenia a opatrenia, vydané úradmi verejného zdravotníctva a hlavným hygienikom SR. Za dodržanie uvedených opatrení činí zodpovedných štatutárov klubov, ktoré budú usporiadateľmi stretnutia. 
    Vzhľadom k tomu, že situácia vo veci šírenia korona vírusu sa priebežne aktualizuje, zložky SVF ju budú priebežne monitorovať a v prípade výrazného zhoršenia / zlepšenia, SVF vydá úpravu tohto rozhodnutia. 
    SVF tiež vyzýva kluby v súťažiach SVF, aby o zmenách aktuálneho stavu v regióne svojho pôsobenia, informovali riadiacu zložku súťaží SVF v záujme aktualizácie úprav a predídeniu nežiadaného.
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